الفصل الأول

المـدة : ساعة ونصـــف

المستوى : الثانية متوسط                    اختبار مادة الاجتماعيات


 ـ التاريخ : 

ـ الجزء الأول :                                                                         [ 09 نقاط ] 


   كان الطريق إلى الكسب في قريش التجارة وكانت خديجة بنت خويلد ذات مال , فلما سمعت بأمانة الرسول صلى الله عليه وسلم وصدقه بعثت إليه تطلب منه أن يتاجر لها فوافق الرسول صلى الله عليه وسلم وأصبح منذ ذلك اليوم يتاجر لخديجة و ولما علمت أمنته أرسلت إليه تطلب الزواج منه فوافق فكانت له خير عون في دعوته .

ـ  التعليمة :

1/ كان لزواج الرسول صلى الله عليه وسلم بالسيدة خديجة رضي الله عنها الأثر الكبير على تبليغ دعوته 

    تحدث عن ذلك ؟ 

ـ الجزء الثاني :                                                            [ 04 نقاط ]

2/ ما هو السبب الرئيسي في استقرار الوضع بمكة ؟ 


ـ الجغرافيا : 

ـ الجزء الأول :                                                                           [ 04 نقاط
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ـ الجزء الثاني :                                                                          [ 03 نقاط ] 
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 ـ التعليمة : 


  كان على اليابان تجاوز المعيقات الطبيعية 


  لفرض قوته الاقتصادية . 





1/ ما هي أبرز هذه المعيقات ؟ 








 المنتوج المستورد











    الإنتاج المحلي
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ـ بتمعن الرسم التوضيحي لاحظ الفرق بين نسبة الإنتاج الزراعي الياباني ونسبة المنتجات المستوردة 


 1/ ماذا تستنتج ؟














